NHNJAH-CMETKA

3A ONPEJIEJSIHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBHU OTHAIBIH’
3A C. TPAJUIIE 3A 2012r.

CMmeTtocrOupaHe 1 CMETOM3BO3BaHE:!

3256p. x 3,24nB = 105318 X S1bTH TOoguIIHO = 5 26518B.
3250p. x 3,48 = 1131nB x 130bTu rogumHo = 14 7031B.
O6e3Bpexaane Ha otnaabiu — 5008

Heobxonumu cpenctsa 3a 2012r. — 20 4688

Kmer Ha
O6muna Hlymen:
/Kpacumup Kocrtos/



NHNJAH-CMETKA

3A OMPEJEJISTHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBHU OTHAABIIA”
3A C. CTPYUHO 3A 2012r.

CmerochOupaHe U CMETOM3BO3BaHE:!

3126p. x 3,24n8 = 1010,881B. x SpT roguimao = 5 054.4018
3126p.x 3,48nB = 1 085.761B. x 13mbTu rogumuo = 14 114.8&s

O6e3Bpexaane Ha otnaabiy — 500nB

Heob6xomumu cpeactsa 3a 2012r. — 19 669.281B

Kmer Ha
O6mmna lymen:
/Kpacumup Kocros/



NHNJAH-CMETKA

3A OIIPEJEJSAHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBU OTIIAABIA”
3A C. KOHBOBEIL 3A 2012r.

CmerochOupaHe U CMETOM3BO3BaHE:!

1066p. x 3,24n8 = 343,441B x SupTu roguimHo = 1 668.60iB
1066p. x 3,488 = 368.8818 x 130bTH rogummHo = 4 795.441B

O6e3Bpexaane Ha otnaabiu — 500nB

Heob6xomumu cpeactsa 3a 2012r. — 6 964.04s8

Kmer Ha
O6mmua lymen:
/Kpacumup Kocros/



HJAH-CMETKA

3A OIPEJIEJISTHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBHU OTHAIBIH’"
3A C. IPYMEBO 3A 2012r.

CMmeTtocrOMpaHe U CMETOM3BO3BAHE:!

5426p.x 3,24nB =1 756,081B x 5 mbTH TOIUIIHO = 8 780.40 nB
5426p.x 3,48nB =1 886.1618 x 13mpTH rogummHo = 24 520.08 1B

O6e3Bpexaane Ha otnaabiu — 500nB

Heob6xomumu cpeactsa 3a 2012r. — 33 800.4818

KMmer Ha

O6mmna lymen:
/Kpacumup Kocrtos/



NHNJAH-CMETKA

3A ONPEJIEJSIHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBU OTHAIBIW
3A C. KJAJEHEIL 3A 2012r.

CmerocnOupaHe U CMETOM3BO3BaHE:!

7006p.x 3,24n8 = 226,801B X 5 IbTH TOAUIITHO = 1 134.00B
700p.x 3,48nmB = 243.601B X 13 mbTH rOAMIIHO = 3 166.80B

O6e3Bpexaane Ha otnaabiu — 500nB

Heob6xomumu cpeactsa 3a 2012r. — 4 800.801B

Kmer Ha
O6muna Hlymen:
/Kpacumup Kocrtos/



NHNJAH-CMETKA

3A OIIPEJEJSAHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBU OTIIAABIA”
3A C. KOCTEHA PEKA 3A 2012r.

CMmeTtocrOHpaHe U CMETOM3BO3BaHE:!

1246p. x 3,24n8 = 401,761B. X SIIBTH TOIUITHO = 2 008.808
1246p.x 3,48n18 = 431.5218. X 1310bTH rOJMIIHO = 5 609.76B

O6e3Bpexaane Ha otnaaby — 500nB

Heob6xomumu cpeactsa 3a 2012r. — 8 118.5618

Kmer na
O6mmua lymen:
/Kpacumup Kocrtos/



NHNJAH-CMETKA

3A OIIPEJEJSAHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBU OTIIAABIA”
3A C. HOBOCEJ 3A 2012r.

CMmeTtocrOupaHe U CMETOM3BO3BaHE:!

4306p. x 3,24nB = 1 393,2(k 5 mbTH FOAUIIHO = 6 96618
4306p. x 3,48mB = 1 496.4K 13 bTH TOIUIITHO = 19 453.201B

O6e3Bpexaane Ha otnaabiy — 5008

HeoOxomumu cpeacta 3a 2012r. — 26 919.2@s

Kmer na
O6mmua lymen:
/Kpacumup Kocrtos/



NHNJAH-CMETKA

3A OIIPEJEJSAHE PABMEPA HA TAKCA “BUTOBU OTHHAABIA”
3A C. OBYAPOBO 3A 2012r.

CMmeTtocrOHpaHe U CMETOM3BO3BaHE:!

2560p. x 3,24nB = 829,441B. X 5 MbTHU TOJAUIIHO = 4 147.20B
2560p. x 3,48nB = 890.881B. x 13mbTH rogumEo = 11 581.448

O6e3Bpexaane Ha otnaabiu — 500nB

Heob6xomumu cpeactsa 3a 2012r. — 16 228.6418

Kmer Ha
O6muna llymen:
/Kpacumup Kocrtos/



NHNJAH-CMETKA

3A ONPEJIEJSIHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBU OTHAIBIW
3A C. CPEJHS 3A 2012r.

CMmeTtocnOHpaHe U CMETOM3BO3BaHE:!

2850p. x 3,24nB = 923,4Q1B. X 5 MbTH FOIUIIHO = 4 617.001B
2850p. x 3,48 = 991.80mB. x 13mbtu rogumuo = 12 893.4018
O6e3Bpexaane Ha otnaabiu — 500nB

Heo6xomumu cpeactra 3a 2012r. — 18 010.401B

Kmer Ha
O6mmua lymen:
/Kpacumup Kocros/



NHNJAH-CMETKA

3A OIIPEJEJSAHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBU OTIIAABIA”
3A C. YEPEHYA 3A 201Z2r.

CMmeTtocrOupaHe U CMETOM3BO3BaHE:!

2230p. x 3,24nB = 722,521B X 5 IbTH TOAUIITHO = 3612.601B
2236p. x 3,48nB = 776.04nB x 13mbtu rogumuo = 10 088.5218

O6e3Bpexaane Ha otnaabu — 5008

Heob6xomumu cpeactsa 3a 2012r. — 14 201.12B

Kmer Ha
O6muna Hlymen:
/Kpacumup Kocrtos/



NHNJAH-CMETKA

3A OIIPEJEJSAHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBU OTIIAABIA”
3A C. UBAHCKMU 3A 2012r.

CMmeTtocrOHpaHe U CMETOM3BO3BaHE:!

7226p.x 3,24n8 = 2 339,2818 x SnbTu rogumuo = 11 696.4@B
7226p.x 3,48nB = 2 512.5618 X 13 0bTH rOAUIIHO = 32 663.28s8

O6e3Bpexaane Ha otnaabiu — 5008

Heob6xomumu cpeactsa 3a 2012r. — 44 859.681B

Kmert Ha
O6mmna lymen:
/Kpacumup Kocros/



HJAH-CMETKA

3A OIIPEJEJSAHE PABMEPA HA TAKCA “BUTOBU OTHHAABIA”
3A C. BEJIOKOIIMTOBO 3A 2012r.

CMmeTtocrOupaHe U CMETOM3BO3BaHE:!

1346p. x 4,50918 = 604,21x Supti rogumeao = 3 021.03s.
1346p. x 4,843n18 = 648.96x 13mptu romumuo = 8 436.5Is.

O6e3Bpexaane Ha otnaabu — 5008

Heo0xomumu cpeacta 3a 2012r. — 11 957.54s

Kmer Ha
O6mmna lymen:
/Kpacumup Kocros/



NHNJAH-CMETKA

3A OIIPEJEJSAHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBU OTIIAABIA”
3A C. II. BOJIOB 3A 2012r.

CMmeTtocrOupaHe U CMETOM3BO3BaHE:!

2300p.x 4,509 = 1037,0aB. x Subty rogumuo = 5 185.35B
2300p.x 4,843 = 1 113.888.x 13mbtu rogumuo = 14 480.578

O6e3Bpexaane Ha otnaaby — 5008

Heob6xomumu cpeactsa 3a 2012r. — 20 165.928

Kmer Ha
O6mmna lymen:
/Kpacumup Kocros/



NHNJAH-CMETKA

3A OIIPEJEJSAHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBU OTIIAABIA”
3A C. BJIATOBO 3A 2012r.

CMmeTtocrOupaHe U CMETOM3BO3BaHE:!

1006p. x 4,4821B = 448,20n18 X 5 o0pTH TOAUAIIHO = 2 241.00B
1006p. x 4,814ns = 481.4018 X 13mbTH rOJMIIHO = 6 258.20B

O6e3Bpexaane Ha otnaabiu — 500nB

Heob6xomumu cpeactsa 3a 2012r. — 8 999.2018

Kmert Ha
O6muna Hlymen:
/Kpacumup Kocrtos/



NHNJAH-CMETKA

3A OIIPEJEJSAHE PABMEPA HA TAKCA “BUTOBU OTHHAABIA”
3A C. BEXTOBO 3A 2012r.

CmerocnOupaHe U CMETOM3BO3BaHE:!

3386p. x 4,563n18 = 1 542,2918B. X 5 1pTH TOAUIITHO = 7 711.4%sB
3380p. x 4,901nB = 1 656.54nB. x 13mbtu rogumuo = 21 534.998

O6e3Bpexaane Ha otnaabiu — 500nB

Heo6xomumu cpeacta 3a 2012r. — 29 746.4618

Kmer Ha
O6mmua lymen:
/Kpacumup Kocros/



NHNJAH-CMETKA

3A OIIPEJEJSAHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBU OTIIAABIA”
3A C. BETPUIIE 3A 2012r.

CMmeTtocrOupaHe U CMETOM3BO3BaHE:!

18006p. x 4,725m8 = 850,5018 x 5 mbti rogumEo = 4 252.501B
1806p. x 5.07518 = 913.50nB x 13mbtr rogumuo = 11 875.50

O6e3Bpexaane Ha otnaaby — 5008

Heob6xomumu cpeacrta 3a 2012r. — 16 62818

Kmer Ha
O6muna Hlymen:
/Kpacumup Kocrtos/



HJAH-CMETKA

3A OIIPEJEJSAHE PABMEPA HA TAKCA “BUTOBU OTHHAABIA”
3A C. WI. BJIBCKOB 3A 2012r.

CmerochOupaHe U CMETOM3BO3BaHE:!

3006p. x 4,45518 = 1 336,501B x 5 mpTH roguIHO = 6 682.50B
3000p.x 4,785mB = 1 435,501 x 13mbtr ronumuo = 18 661.50B

O6e3Bpexaane Ha otnaabiu — 500nB

Heob6xomumu cpeactsa 3a 2012r. — 25 8448

Kmert Ha
O6muna Hlymen:
/Kpacumup Kocrtos/



NHNJAH-CMETKA

3A OIIPEJEJSAHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBU OTIIAABIA”
3AC. B.IPYMEB 3A 2012r.

CMmeTtocrOHpaHe U CMETOM3BO3BaHE:!

29560p. x 4,401n18 = 1 298,301B x Smeti rogumao = 6 491.48iB
29560p. x 4,724n8 = 1 393.58nB x 13mbt romumuao = 18 116.54B

O6e3Bpexaane Ha otnaaby — 500nB

Heob6xomumu cpeactsa 3a 2012r. — 25 108.028

Kmer Ha
O6mmua lymen:
/Kpacumup Kocros/



HJAH-CMETKA

3A OIIPEJEJSAHE PABMEPA HA TAKCA “BUTOBU OTHHAABIA”
3A C. BEJIMHO 3A 2012r.

CMmeTtocnOupaHe U CMETOM3BO3BaHE:!

23860p. x 4,72518 = 1 124,551B X Setu rogumuo = 5 622.75B
2380p.x 5.07518 = 1 207.85B x 13mbTH rogummEo = 15 702.058

O6e3Bpexaane Ha otnaaby — 5008

Heo6xomumu cpeacta 3a 2012r. — 21 824.801B

Kmer na
O6mmna lymen:
/Kpacumup Kocrtos/



NHNJAH-CMETKA

3A OIIPEJEJSAHE PABMEPA HA TAKCA “BUTOBU OTHHAABIA”
3A C. JIO3EBO 3A 2012r.

CMmeTtocrOHpaHe U CMETOM3BO3BAHE:!

2206p. x 4,563n18 = 1 003,868 x 5 bty rogumuo = 5 019.308
2200p.x 4,901n8 = 1 078.221B X 13 0bTH TOAMIIIHO = 14 016.8as

O6e3Bpexaane Ha otnaabnu — 5008

Heo6xomumu cpeacrta 3a 2012r. — 19 536.1618

Kmer na
O6mmua lymen:
/Kpacumup Kocrtos/



NHNJAH-CMETKA

3A OIPEJIEJISTHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBHU OTHAIBIH"
3A C. JIUBHAY 3A 2012r.

CMmeTtocrOHpaHe U CMETOM3BO3BaHE:!

6630p.x 4,40lns = 2 917,861B x StreTu rogumuo = 14 589.32B
6630p.x 4,727n18 = 3 134.00iB x 13ubTu rogumuo = 40 742.04B

O6e3Bpexaane Ha otnaaby — 5008

Heob6xomumu cpeactsa 3a 2012r. — 55 831.338

Kmer Ha
O6muna Hlymen:
/Kpacumup Kocrtos/



HJAH-CMETKA

3A OIIPEJEJSAHE PABMEPA HA TAKCA “BUTOBU OTHHAABIA”
3AC. P. IUMUTPHUEBO 3A 2012r.

CMmeTtocrOHpaHe U CMETOM3BO3BAHE:!

2700p.x 4,509n8 = 1 217,431B X SupT roguimmao = 6 087.158
27006p. x 4,843n18 = 1 307,61nB x 13 mpTH rogummHo = 16 998.93B

O6e3Bpexaane Ha otnaabiy — 5008

Heob6xomumu cpeactsa 3a 2012r. — 23 586.0818

Kmer Ha
O6muna Hlymen:
/Kpacumup Kocros/



HJAH-CMETKA

3A OIIPEJEJISIHE PABMEPA HA TAKCA “BUTOBU OTIIAABLN”
3A C. CAJIMAHOBO 3A 2012r.

CMmeTtocrOupaHe U CMETOM3BO3BaHE:!

4106p. x 4,428 = 1 815,48B X 5 mbTH roAMIIHO = 9077.40B
4100p.x 4,756nB = 1 949.96iB x 13 1bTH TOIUIITHO = 25 349.488

O6e3Bpexaane Ha otnaabu — 5008

Heob6xomumu cpeactsa 3a 2012r. — 34 926.88iB

Kmer Ha
O6muna Hlymen:
/Kpacumup Kocrtos/



NHNJAH-CMETKA

3A OIIPEJEJSAHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBU OTIIAABIA”
3A C. MAPAII 3A 2012r.

CmerochOupaHe U CMETOM3BO3BaHE:!

3496p.x 4,347a8 = 1517,10B X Subtri rogumuo = 7 585.52i8
3496p. x 4,66918 = 1 629.481B x 130bTH TogumHO = 21 183.25B

O6e3Bpexaane Ha otnaabiu — 500nB

Heo6xomumu cpeacta 3a 2012r. — 29 268.7 /1B

Kmer Ha
O6mmua lymen:
/Kpacumup Kocros/



NHNJAH-CMETKA

3A OIIPEJEJSAHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBU OTIIAABIA”
3A C. MAJAPA 3A 2012r.

CmerochOupaHe U CMETOM3BO3BaHE:!

4800p. x 4,598 = 2 203.2018B x Sty rogumuo = 11 01618
4800p. x 4,93nB = 2 366.401B x 13mpTH roumuEo = 30 763.20B

O6e3Bpexaane Ha otnaabiu — 500nB

Heob6xomumu cpeactsa 3a 2012r. — 42 279.2018

Kmer Ha
O6mmna lymen:
/Kpacumup Kocros/



HJAH-CMETKA

3A OMPEJEJISIHE PASMEPA HA TAKCA “BUTOBH OTIAIBII”
3A C. II. BPOJI 3A 2012r.

CmerochOupaHe U CMETOM3BO3BaHE:!

5896p. x 4,50918B = 2 655,801B X 5 MbTH FOAMIITHO = 13 279.0L1s
5890p. x 4,843nB = 2 852.53iB x 13 0bTH TOIUIITHO = 37 082.8518

O6e3Bpexaane Ha otnaabiu — 500nB

Heob6xomumu cpeactsa 3a 2012r. — 50 861.861B

Kmer na
O6mmna lymen:
/Kpacumup Kocrtos/



